
1 personne sur 3, dialysée ou gre�ée,
estime avoir peu ou pas participé
au choix de son traitement*32 %

55 %

Plus d’1 sur 2 estime avoir été 
mal ou pas informée sur la possibilité 

d’être gre�ée  sans passer par la dialyse*

1 personne sur 2
estime être mal ou pas informée sur la 
possibilité de faire de 
l’hémodialyse à domicile*49 %

Faire vivre la DÉCISION MÉDICALE PARTAGÉE

http://villedurein.renaloo.com

La ville du REIN :
les grandes étapes 
du parcours de soins

Bureau du néphrologue
Centre d’hémodialyse

Unité d’autodialyse
Dialyse à domicile

Service de transplantation rénale
Association de patients

Un compte personnel
pour retrouver 
ses favoris

Des quizz pour évaluer 
sa compréhension

des informations

Une progression 
incentive… 
des médailles au �l
des contenus

*Enquête réalisée par Renaloo du 29/01/2016 au 11/02/2016, auto-administrée sur le web, 1 038 participants / Infographie : conception LauMa communication • visuels Ville du Rein : Interaction Healthcare


